

Poštovani,

**Univerzitet Metropolitan** kao visokoobrazovna i društveno odgovorna institucija ima za cilj da podrži sve mlade i talentovane učenike i pruži im šansu da konkurišu za stipendiju i na taj način budu oslobođeni od plaćanja školarine za sve četiri godine osnovnih studija na Univerzitetu Metropolitan. U skladu sa tim, prosleđujem Vam informacije u vezi sa našim najvećim takmičenjem - Metropolitan talenti, kako biste informisali učenike Vaše škole:



**Metropolitan talenti** je tradicionalno takmičenje, koje će se ove godine održati 16. godinu za redom u organizaciji Univerziteta Metropolitan. Na spomenutom takmičenju **učenici trećeg i četvrtog razreda**, učestvuju sa svojim radovima i imaju mogućnost da uz maksimalnu kreativnost u oblastima **Dizajna interaktivnih medija, Informacionih tehnologija, Video igara i Menadžmenta**, osvoje STIPENDIJU koja pokriva celokupnu školarinu na **Osnovnim akademskim studijama** Univerziteta Metropolitan u trajanju od četiri godine.

Svi prijavljeni takmičari mogu poslati svoje radove do 2. maja, a samo finale takmičenja i prezentovanje radova održaće se 7. maja u prostorijama Univerziteta Metropolitan u Beogradu.

Partner takmičenja je Obrazovni sistem EQUILIBRIO, koji pobednicima poklanja Premium kurs stranog jezika po izboru! Dobitnici nagrade kurs mogu iskoristiti u periodu koji im najviše odgovara, u skladu sa svojim budućim akademskim obavezama.

Takođe, partner takmičenja, turistička agencija Go2 Travelling poklanja pobednicima putovanje po izboru u prvoj godini Osnovnih akademskih studija, a u skladu sa uslovima koje propisuje turistička agencija.

Više informacija o takmičenju možete ponaći na **sajtu** kao i na **društvenim mrežama Univerziteta Metropolitan**.



Srdačno Vas pozdravljam, a ukoliko imate dodatnih pitanja, stojim Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

**Kruna Ćirić**

Koordinator događaja

tel: +381 11 20 30 885

[kruna.ciric@metropolitan.ac.rs](mailto:kruna.ciric@metropolitan.ac.rs)

[www.metropolitan.ac.rs](http://www.metropolitan.ac.rs)